



## QUAD SAFARI - BARBAN, ISTRA

**Quad Safari 1h Izlet u pratnji vodiča po istočnoj Istri, vožnja šumskim i kamenim cestama kroz prekrasan krajolik Trajanje: 1 sat s uključenom kratkom pauzom Cijela ruta: cca. 15 km Profil terena: 90% offroad - 10% road**

**Quad Safari 2h Izlet u istočnu Istru, vožnja prekrasnim šumskim cestama i uzbuđljivim istarskim kamenjarima, kraći odmori za osvježenje i razgledavanje prirode, pogled na ušće rijeke Raše u more Trajanje: 2 sata s uključenim kratkim pauzama za razgledavanje Cijela ruta: cca. 30 km Profil terena: 75% offroad - 25% cesta**

**Quad Safari 4h Izlet u pratnji vodiča prema istočnoj Istri, vožnja šumskim i kamenim cestama kroz prekrasan krajolik, dolazak na istočnu obalu Istre, posjet jednom od najljepših vidikovaca u Istri, pauza za kupanje i pauza za kavu na plaži. Trajanje: 4 sata s uključenim kratkim pauzama te pauzama za kupanje i kavu Cijela ruta: cca. 55 km Profil terena: 70% offroad - 30% road**

### Cijena

2 persons/1 quad - 1 hour (per person)

2 persons/1 quad - 2 hours (per person)

2 persons/1 quad - 4 hours (per person)

1 person/1 quad - 1 hour

1 person/1 quad - 2 hours

1 person/1 quad - 4 hours



From Barban, Istra: Quad Safari

Draguzeti 32, Barban  
52207 Barban  
Hrvatska

**T:** 00385 91 476 1111

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /  
AKTIVNOSTI**  
01.03. - 31.10.

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Draguzeti 32. 10am

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Draguzeti

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Quad Safari

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, adrenalinske / ekstremne sportove, avanturističke sadržaje, foto safari

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Quad Safari 1h**

Izlet u pratnji vodiča po istočnoj Istri, vožnja šumskim i kamenim cestama kroz prekrasan krajolik

Trajanje: 1 sat s uključenom kratkom pauzom

Cijela ruta: cca. 15 km Profil terena: 90% offroad - 10% road

### Quad Safari 2h

Izlet u istočnu Istru, vožnja prekrasnim šumskim cestama i uzbudljivim istarskim kamenjarima, kraći odmori za osvježanje i razgledavanje prirode, pogled na ušće rijeke Raše u more

Trajanje: 2 sata s uključenim kratkim pauzama za razgledavanje

Cijela ruta: cca. 30 km

Profil terena: 75% offroad - 25% cesta

### Quad Safari 4h

Izlet u pratnji vodiča prema istočnoj Istri, vožnja šumskim i kamenim cestama kroz prekrasan krajolik, dolazak na istočnu obalu Istre, posjet jednom od najljepših vidikovaca u Istri, pauza za kupanje i pauza za kavu na plaži. barTrajanje: 4 sata s uključenim kratkim pauzama te pauzama za kupanje i kavu

Cijela ruta: cca. 55 km Profil terena: 70% offroad - 30% road

### OPIS:

Upoznajte čari Istre na potpuno jedinstven i drugačiji način uz vođeni izlet kroz prirodu, a taj put se zove QUAD SAFARI. I iskusni vozači i početnici u ovom sportu, naravno uz obaveznu vozačku dozvolu B kategorije, neće imati problema sa snalaženjem i svladavanjem prepreka koje vam Istra nudi. Naša potpuno nova vozila QUAD pouzdani su i stabilni motori idealni za ljude koji vole istraživati tamo gdje ih običan automobil ne može odvesti. Nudimo programe u trajanju od 1, 2 ili 4 sata, odaberite svoju idealnu avanturu i napunite se dozom adrenalina. Jednosatni program namijenjen je početnicima u OFF roadu, kako bi iskusili čari Quad vozila i uvjerali se sami njihovu udobnost i sigurnost. Uz dvosatnu turu "Quad safari 45th parallel tour" imat ćete priliku proći uskim i uzbudljivim šumskim stazama te prijeći 45. paralelu koja se smatra pola puta između ekvatora i Sjevernog pola. "Quad Safari: Seaside tour" u trajanju od 4 sata privući će sve ljubitelje prirode i adrenalina. Vožnja kontinentalnim dijelom Istre i očaravajućom istočnom obalom Istre nijednog gosta neće ostaviti ravnodušnim, a posjet vidikovcu s kojeg se pruža pogled na cijeli Kvarnerski zaljev i otoke sjevernog Jadrana uvjerit će vas zašto baš ovaj program je naš najpopularniji izlet